
 

１ お子さんは何年生ですか。 

【小学生】               【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 中学校には何らかの制服があったほうがよいと思いますか。 

 

３ 今の制服と、見直しをしている新しい制服とどちらでも選択できるよう

になるとしたらどう思いますか。 
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①あったほうがよい

②どちらかと言えば

あったほうがよい

③どちらかと言えばな

いほうがよい

④ないほうがよい

【小学生の保護者】     【中学生の保護者】 
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【小学生の保護者】    【中学生の保護者】 

中学校制服に関するアンケート結果【保護者】 

対 象 者：小学校４～６年生及び中学校１～３年生保護者 951 名 
調査方法：無記名式・家庭につき１回答 回答数 690 名 回答率 72.6％ 
回答期間：令和４年 10 月 26 日（水）～10 月 31 日（月） 

資料１－２ 



４ 制服を見直すとしたら何を重視したほうがよいと思いますか（３つまで）。 

 
５ 他にご意見があればお聞かせください。(複数回答のみ順不同で記載) 

 ・経済的に困るので、新しくしないでほしい（兄姉のものがある、知り合

いから譲り受ける予定がある） 

 ・夏は体操服登校のため、制服は冬服のみでよいのではないか 

 ・既製品を制服として取り入れてほしい 

 ・通年、体操服とジャージでよい 

 ・購入できる店舗を増やしてほしい 

 ・異なるデザインが混在するより、統一させたほうがよい（豊中生として

の連帯感が損なわれる、地域の方からも豊中生として認識されやすい） 

 ・下着が透けない色やキュロットのようなものがよい 

 ・学ランやセーラー服がなくなるのは残念だ 

 ・制服購入に関する補助金等の対策をしてほしい 

 ・購入ではなくレンタルやリサイクルがよい 

 ・もっと早く制服の見直しをしてほしかった。遅すぎる 

 ・小学校の卒業式で中学校の制服を着たい 

 ・二本ラインをやめてほしい 

 ・必要な時にはまた、アンケートをとってほしい 

 ・毎日決まったものを着ていくことに賛成である 

 ・男子がスカートをはくのは勇気がいる。ジェンダー教育の充実を 

 ・体形のコンプレックスがあるかもしれないので、体形カバーができるも

のにしてあげたい 
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【小学生の保護者】       【中学生の保護者】 

令和４年１１月１日 


